

Ladies Prayer International Newsletter March 2017



आध्यात्मिक युद्ध

फलो शॉ



जब मैं एक छोटी सी लड़की थी मेरे रविवार के स्कूल की कक्षा में हम एक गीत गाते थे जो मुझे अभी भी याद है। "मैं पैदल सेना में मार्च कभी ना करूँ, घुड़सवार सेना में सवारी, तोपखाने गोली मार; मैं दुश्मन पर ज़ूम कभी ना करूँ, लेकिन मैं परमेश्वर की सेना में हूँ।" सच में, बड़े होने के बाद भी परमेश्वर ने हमें उनकी आध्यात्मिक सेना में भर्ती किया गया है हमारे बच्चों के लिए प्रार्थना में युद्ध के लिए। परमेश्वर के राज्य में, वहां भर्ती करने के लिए कोई सीमा नहीं है। यहाँ तक कि युवाओं के लिए और बच्चे तक भी शामिल होने के लिए उम्मीदवार हैं।

सैनिक का काम

हम ऐसी दुनिया में जी रहे हैं जहाँ हर कदम हमारे सामने युद्ध है, हमारे घरों में, स्कूलों में, समुदायों में, और कई अन्य स्थानों पर जहाँ हमारे पैरों के तलवों चल सकते हैं। यह जरूरी है कि हम परमेश्वर के सारे हथियार के साथ खुद को सजाएँ और एक "अच्छा सिपाही" भगवान की सेना के रूप में आध्यात्मिक युद्ध में संलग्न हैं। यह एक सैनिक के काम का हिस्सा है। (इफिसियों 6:10 - 18, 1 टिमोथी 2:3 - 4)

आध्यात्मिक युद्ध

एक ईसाई परिप्रेक्ष्य से, आध्यात्मिक युद्ध वह युद्ध अच्छे के बीच की लड़ाई है (परमेश्वर के राज्य) और बुराई के शक्ति (शैतान की राज्य) आध्यात्मिक क्षेत्र में। बुरी आत्मा लगातार मानवीय मामलों में हस्तक्षेप करने का प्रयास करती है एक प्रयास में सभी मानवता के विनाश लाने के लिए, हमारे कीमती बच्चों सहित।

इफिसियों 6:12 - 19 एलान करता है "क्योंकि हमारा यह मल्लयुद्ध, लोहू और मांस से नहीं, परन्तु प्रधानों से और अधिकारियों से, और इस संसार के अन्धकार के हाकिमों से, और उस दुष्टता की आत्मिक सेनाओं से है जो आकाश में हैं। 13 इसलिये परमेश्वर के सारे हथियार बान्ध लो, कि तुम बुरे दिन में साम्हना कर सको, और सब कुछ पूरा करके स्थिर रह सको। 14 सो सत्य से अपनी कमर कसकर, और धार्मिकता की झिलम पहिन कर। 15 और पांवों में मेल के सुसमाचार की तैयारी के जूते पहिन कर। 16 और उन सब के साथ विश्वास की ढाल लेकर स्थिर रहो जिस से तुम उस दुष्ट के सब जलते हुए तीरों को बुझा सको। 17 और उद्धार का टोप, और आत्मा की तलवार जो परमेश्वर का वचन है, ले लो। 18 और हर समय और हर प्रकार से आत्मा में प्रार्थना, और बिनती करते रहो, और इसी लिये जागते रहो, कि सब पवित्र लोगों के लिये लगातार बिनती किया करो। 19 और मेरे लिये भी, कि मुझे बोलने के समय ऐसा प्रबल वचन दिया जाए, कि मैं हियाव से सुसमाचार का भेद बता सकूँ जिस के लिये मैं जंजीर से जकड़ा हुआ राजदूत हूँ। "

आध्यात्मिक युद्ध लड़ाई में हथियारों के एक शस्त्रागार शामिल है विरोधी की सत्ता के खिलाफ।

सामरिक हथियार

2 कुरिन्थियों 10: 3-6 कहता है "हालांकि हम शरीर में चलते हैं, हम शरीर के अनुसार नहीं लड़ते। हमारी लड़ाई के हथियार के लिए, शारीरिक नहीं हैं, लेकिन परमेश्वर के माध्यम से शक्तिशाली।"

कुछ रणनीतिक आध्यात्मिक युद्ध में इस्तेमाल हथियारों में शामिल हैं: यीशु का लहू; यीशु का नाम; परमेश्वर का वचन; विश्वास और आस्था; परमेश्वर की आत्मा; पूजा / एक सच्चे परमेश्वर के रहस्योद्घाटन; प्रार्थना / उपवास; बाध्यकारी / खोने; दिव्य / दिव्य हस्तक्षेप; आदि।

प्रार्थना सोने के कटोरे में ओडोर्स के वर्णनात्मक जमा हो जाती है अनंत काल में है कि यात्रा परमेश्वर के नियमित समय पर बहाया जाना, यहां तक कि मृत्यु दर से परे है। यह प्रार्थना, इतना शक्तिशाली है कि वे कभी नहीं मरेंगे, लेकिन केवल एक उपयुक्त समय पर जवाब मिलता है(प्रकाशित वाक्य 8 : 3 - 5)। जैसे पहले कभी नहीं हुआ, यह "जमीन पर जूते" हमारे डालने का समय आ गया है और हमारे बच्चों की खातिर लड़ने के लिए, अत्यंत गुप्त जानकार, "लड़ाई तुम्हारा नहीं है, यह प्रभु की है।"

Note - फ़्लो शॉ प्रार्थना की विश्व नेटवर्क के अंतर्राष्ट्रीय समन्वयक और संयुक्त पेंटेकोस्टल चर्च इंटरनेशनल के साथ एक लाइसेंस प्राप्त मंत्री हैं। वह ड्वेन शॉ की पत्नी हैं, नया जीवन मंदिर, ऑस्टिन, टेक्सास के पादरी।

प्रार्थना के दिल में क्या है?



जुडी निक्होल्स

भजन 119:105 के अनुसार परमेश्वर के शब्द हमारे पैरों के लिये दीपक और हमारे मार्ग के लिये प्रकाश है। परमेश्वर के शब्द में, जिस तरह से हमें चलना चाहिए उस के लिए दिशा पाते हैं तो यह है कि जब हम देख नहीं पते हमारी प्रार्थना का तुरंत जवाब, हम जानते हैं कि इस सवाल का जवाब राह पर अब भी है (यूहन्ना 15: 7; 1 जॉन 5: 14-15)।

प्रार्थना सबसे अच्छी चीज़ है जो हम अपने बच्चों के लिए कर सकते हैं। प्रार्थना, शक्तिशाली है (इब्रानियों 4:12), अमोघ (जेम्स 5:16) और अनंत काल के लिए रहता है (प्रकाशित वाक्य 5: 8)।

इतना ही नहीं यह हमारे बच्चों के लिए प्रार्थना करने के लिए महत्वपूर्ण है, लेकिन यह भी उतना ही महत्वपूर्ण है उन्हें हमें प्रार्थना में दिखें(अपने माता पिता और आदर्श)।

उन्हें हमें हमारी जरूरतों के लिए और दूसरों की जरूरतों के लिए प्रार्थना में भगवान की तलाश देखना जरूरत है और वे खुद के लिए परमेश्वर की तलाश के लिए सीखना होगा। वे गवाह के रूप में कैसे परमेश्वर हमारी प्रार्थना का जवाब देता है, वे जान सकेंगे कि परमेश्वर उनकी भी प्रार्थना का जवाब देगा। प्रेषितों 10:34 हमें बताता है कि परमेश्वर व्यक्तियों का कोई श्रद्धालु नहीं है।

बाइबल के नीतिवचन 22 : 6 में हमें बताता है अगर हम जिस तरह से वह जाना चाहिए एक बच्चे को प्रशिक्षित करते हैं तो उसके बाद जब वह बूढ़ा भी होगा तो वह इसे राव नहीं होगा। उस पवित्र शास्त्र से, हमें यकीन है कि हो सकता है अगर हम अपने बच्चों को प्रार्थना करने के लिए प्रशिक्षित करें जब वे युवा हैं, जब वे बड़े होंगे हर स्थिति के लिए प्रार्थना में परमेश्वर की ओर देखना सीखेंगे और परिस्थिति वे जीवन में सामना करेंगे।

मुझे याद दिला रहा है कुछ ऐसा हुआ जब मेरे पति नई होप क्रिस्चियन स्कूल के प्रधान अध्यापक थे एओ क्लेयर, विस्कॉन्सिन में। मार्क नाम का युवा छात्र ईमानदारी से प्रार्थना अपने दादा के लिए प्रत्येक दिन अनुरोध किया करता था जो एक मस्तिष्क ट्यूमर से बीमार था। नियत दिन पर जब डॉक्टर ने मार्क के दादाजी का आपरेशन किया ट्यूमर बस ऑपरेटिंग मेज पर बाहर गिर गया! यह चमत्कारी था! मार्क ने अपने परिवार के जीवन में प्रार्थना की शक्ति को देखा था और पता था कि परमेश्वर प्रार्थना का जवाब देने के लिए वफादार था। अपने दादा के लिए प्रार्थना करने के बाद, मार्क ने खुद देखा प्रार्थना की शक्ति और परमेश्वर की सच्चाई।

बच्चों को प्रशिक्षण देना समय लेने वाली है और, कुछ समय, मुश्किल भी है। हालांकि, बाइबिल गलतियों 6 : 9 में हमें प्रोत्साहित करती है: "और हम अच्छे काम करने में थके नहीं; सही समय पर हम उसका फल खाएंगे अगर हम बेहोश नहीं हो।"

Note: न्यायपालिका निकोल्स रेमंड निकोल्स की पत्नी है और वे पिछले पच्चीस वर्षों से मिशनारी रहे चुके हैं। वर्तमान में वे बेलारूस, पोलैंड, और यूक्रेन के लिए मिशनरियों के रूप में सेवा कर रहे हैं। बाल्टिक्स और सीआईएस के लिए क्षेत्र समन्वयकों। बाल्टिक्स और सीआईएस के लिए क्षेत्र समन्वयक के रूप में सेवा कर रहे हैं।

सतर्क और जागरूक रहो



बेथानी विल्सन

"शांत रहो, जागरूक किया, क्योंकि तुम्हारा विरोधी शैतान एक गर्जन शेर के रूप में, के बारे में चलता है, मांग जिसे वह भस्म हो सकता है " (1 Peter 5:8-9)

एक कहावत है, "मसा 20/20 है।" मेरे जीवन में कुछ प्रमुख आक्रमण पर पीछे मुड़कर देखें, मैं देख रहा हूँ, जहाँ मैं अपने गार्ड नीचा कर सकता हूँ। कई विकर्षण मेरा दिन का एक बड़ा हिस्सा बन गया और धीरे धीरे अपने गढ़ के रूप में अच्छी तरह से गिर जाते हैं। मैं भूल गया था कि मैं एक लक्ष्य था और मेरे विरोधी एक गर्जन शेर मुझे खा करने की मांग की तरह चारों ओर चल रहा था। हम भगवान के लिए इतना व्यस्त हो सकते हैं हम अपने रिश्ते को पीछे ठंडा छोड़ देते हैं। मैं आप में से कई पक्का सही गवाही है। आप सुबह उठे और सब कुछ ठीक है, आप अपने दिन के साथ जाने के लिए तैयार और फिर - बूम! वह कहां से आया है? यह क्यों हुआ? जिन्दगी बढ़िया चल नहीं रही थी? मेरे बच्चे क्यों?

हम में से कई ज़मानत कर सकते हैं कि परीक्षण हम के माध्यम से जाने के कुछ हमें आश्चर्य से ले। लेकिन क्यों आश्चर्य हो सकता है? आप परमेश्वर का काम कर रहे हैं? हमें याद रखना चाहिए की ये दुनिया हमारा घर नहीं है। हम अपने सिर पर एक बड़ा लक्ष्य है और हमें सब देख रहे हैं हमारा पहरेदार नीचे आता है की नहीं।

शास्त्र कहता है कि हमें शांत होना चाहिए, जिसका मतलब समझदार होने। संदेह के साथ यह बादल मत करो, नकारात्मकता, और विकर्षण। इसके अलावा, यह कहता है कि हमें जागरूक किया जाना चाहिए जो संभावित खतरा या कठिनाइयों के लिए एक सावधान नजर रखने के लिए इसका मतलब है। हम देख सकते हैं और साथ ही हमारे बच्चों के लिए प्रार्थना करना चाहिए। इफिसियों 6:18 कहते हैं, "सभी प्रार्थना और बिनती से आत्मा में प्रार्थना, और सभी दृढ़ता के साथ इस के अतिरिक्त देख रहा है और सभी संतों के लिए प्रार्थना। "

हमें अनजाने में पकड़ा नहीं जाना चाहिए। हम इस बुरी दुनिया में भोले नहीं हो सकते। हमारे बच्चों को दुष्ट आत्माओं और उन प्रलोभनों पर हमला किया जा रहा है जिनके हमने कभी सामना नहीं किया है। पता लगाएँ कि वे अपने फोन पर क्या देख रहे हैं। अपने बच्चों के लिए पवित्रता का उदाहरण बनें। अगर उन्हें लगता है कि हम पवित्रता को नहीं पसंद करते हैं या पवित्रता को गंभीरता से नहीं लेते हैं, तो वे इसे अपने दिल में प्रिय नहीं रखेंगे। भोले मत बनो। निगरानी रखो। अगर हम उन्हें नहीं देख रहे हैं, तो बाइबिल आगाह करते हैं कि शत्रु उन्हें देख रहा है। जब मेरे पति और मैंने संयुक्त राष्ट्र की तीन साल पहले मंत्रालय शुरू किया था, दुश्मन ने एक ही समय में हमारे परिवार को नष्ट करने की कोशिश की। मैं वास्तव में कह सकती हूँ कि प्रार्थना, उपवास और दूसरों ने हमारे लिए जो प्रार्थनाएं किये, उन सभी ने हमें जीवित रखा। हालांकि जीवन व्यस्त हो सकता है, लेकिन यह हमारे बच्चों के उद्धार से कीमती कभी नहीं हो सकता। हमने अपनी यात्रा पर बहुत कुछ सीखा है। हम फिर से अनजान नहीं पकड़े जाएंगे। हम शांत और सतर्क रहने के लिए अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास कर रहे हैं।

Note: बेथानी विल्सन मेट्रो-डेट्रोइट के अंतर्राष्ट्रीय चर्च के पास्टर आर्ट विल्सन की पत्नी है। चर्च को 2000 में गृह मिशन चर्च के रूप में शुरू किया गया था। 2013 में उन्होंने मैनहट्टन, नई यॉर्क में संयुक्त राष्ट्र के मंत्रालय की शुरुआत की। बेथानी की ईसाई परामर्श में स्नातक की डिग्री है और यहूदी अध्ययनों में मास्टर की डिग्री कर रही है।